

沙湾选手在 2022 年番禺区青少年跆拳道锦标赛上勇夺丙组女子 54KG 冠军

7月2日至3日，由番禺区文广旅体局主办，番禺区体育总会承办，番禺区少年儿童业余体校、番禺区跆拳道协会协办的 2022 年番禺区青少年跆拳道锦标赛在番禺区少年儿童业余体校跆拳道馆举行。



赛事组委会充分做好了本次赛事的疫情防控工作，共有来自全区中小学校、体育俱乐部、体

育培训机构的 196 名选手参加了比赛。比赛设甲、乙、丙、丁组各个级别的男女子项目。参赛健儿在比赛中全情投入，赛出了相当高的水准，展示了番禺青少年跆拳道健儿力争上游的精神风貌。

“我的目标就是夺冠，这次比赛让我大大提高了自己的实战能力。”夺得丙组女子 54KG 冠军的沙湾京兆小学四年级学生、润德跆拳道优秀学员童焱焱说。童焱焱的爸爸童思军表示，童焱焱从 4 岁起便开始接受跆拳道训练，该赛事的成功举办给他的女儿以及其他练习跆拳道的青少年提供了一个展示自我和切磋交流的舞台，让大家受益匪浅。



经过为期两天的激烈比拼，润德跆拳道以 608.5 的高分荣获团体总分第一名，龙俊杰跆拳道、广州德易跆拳道、跆拳道之光、群英跆拳道、鹰队跆拳道分获团体总分第二至第六名。番禺区文广旅体局局长莫智聪出席了颁奖仪式并为获奖队伍颁奖。

番禺区少年儿童业余体校跆拳道队主教练赵红丽表示，本次比赛旨在展示跆拳道项目体教融合的成果，并为今年的广州市青少年跆拳道锦标赛选拔人才。近年来，番禺区文广旅体局积极贯彻落实国家相关政策，积极推进体教融合，取得良好效果。截至 2022 年 6 月，番禺区少年儿童业余体校向省市输送了 60 多名专业运动员，在国内外和省市各类比赛中斩获了许多奖牌。

来源：番禺融媒

文字：潘伟璘 邓江凯

图片：潘伟璘 邓江凯